
COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ÉCOLE DE L’ÉCOLE MATERNELLE L’ESTANQUE 
DU MARDI 30 JUIN 2015 

 
Présents : 
Enseignants : Mr Denève, Mme Texier-Lagarde, Mme Planes, Mme Long et Mme Laroquette. 
DDEN (Délégué Départemental de l’Éducation Nationale) : Mr Cocault 
Mairie : Mr Raysséguier, Mme Perita  et Mr Morere 
ALAE : Mme Couronne. 
Parents d’élèves élus : 
FCPE : Mme Pezet, Mme Maurel, M.Gréverie 
Enfants d’abord : Mme Demongin-Massol, Mme Fernandez et Mme Labat. 
 
 
 
 Prévision des effectifs/ Organisation pédagogique à la rentrée 2015 
 
Il y a 5/6 nouvelles familles qui arrivent à Bessières. 
169 élèves déjà inscrits à ce jour, effectif des classes chargés. 
Le nombre de classes reste à l’identique.  
Prévision pour l’année 2015/2016 : 
 

• Une classe de Petite Section avec 28/29 élèves: Mme Texier-Lagarde  
• Une classe de Petite Section avec 28/29 élèves: Mme Fabre  
• Une classe de Moyenne Section avec 25 élèves +/- 3: Mme Laroquette   
• Une classe de Moyens/Grands avec 28 élèves: Mme Long  
• Une classe de Moyens/Grands avec 25 élèves +/- 3: Mme Chopin (qui exercera à 80 %)  
• Une classe de Grande Section avec 29 élèves: Mme Pattyn qui assurera la direction de l’école 

 
Mme Guidicelli, enseignante de Moyenne Section cette année scolaire, exercera à la rentrée, à 20 % 
pour compléter le poste de Mme Chopin et assurera la décharge de direction de Mme Pattyn.  
 
 
 Bilan des sorties scolaires/ Exposition/ Maternathlon/ Zoo 
 
• La sortie au Muséum pour les Moyennes et Grandes Sections du 22 mai s’est très bien passée. Ce 
type de sorties pourrait être reconduite l’an prochain mais la mairie de Toulouse a supprimé pour des 
raisons budgétaires les ateliers auxquels pouvaient participer les élèves. 
 
• Le Maternathlon (Jeux Olympiques de la Maternelle, avec des jeux collectifs et athlétiques) s’est 
très bien passé. M. Denève remercie les parents sans qui cela ne serait pas possible, ainsi que les 
enseignants et les élèves. 
 
• La classe de Mme Chopin a visité une ferme à Nohic. 
 
• La classe de Mme Guidicelli a visité le moulin de Nailloux. 
 
 M. Denève nous informe qu’en raison de la canicule la sortie au zoo des 3 vallées prévue pour les 
classes de Petite Section lundi 29/06 a du être annulée. En effet, beaucoup de marche était prévue et 
du fait de l’alerte canicule, il était plus prudent de ne pas prendre de risques pour les enfants et de ne 
pas les exposer à la chaleur. 
 



 
 Aménagement de la grande cour (petit portillon, jeux de cour) 
 
La séparation des cours pour les Petites Sections d’un côté et les Moyennes et Grandes Sections de 
l’autre est très satisfaisante. 
 
Le petit portail demandé entre les deux cours sera installé dans l’été. 
 
Une enveloppe budgétaire de 6 000 € a été allouée pour l’achat de jeux. Il conviendra de définir avec 
Mme Pattyn ce qui va être commandé et de décider d’un lieu de stockage.  M. Raysseguier relève que 
cette somme importante est exceptionnelle et témoigne d’une volonté d’investissement pour l’école. 
 
Remarque : 
Nous avons à l’école de l’Estanque 6 classes avec 6 ATSEM. M. Raysseguier signale que les textes  n’en 
préconisent que 3 pour une école de la taille de l’école maternelle l’Estanque. Il est demandé par 
l’association des maires de France de faire des restrictions budgétaires. Pour le moment, la mairie de 
Bessieres ne prévoit, ni ne souhaite, de modifications en ce qui concerne le budget pour l’enfance. 
 
 
 
 Remerciements 
 
M. Denève a obtenu sa mutation dans une école toulousaine et, après avoir exercé 10 ans à l’école 
maternelle de Bessières, il remercie chaleureusement : 
 

• La mairie, qui grâce à des moyens matériels et humains au-dessus de ce qui est réglementaire,  
permet d’offrir un service public de qualité. Il souhaiterait que les parents en aient conscience 
car ce n’est pas le cas dans toutes les communes ; 
 

• Les parents qu’il a côtoyés et tous ceux qui s’investissent pour la vie de l’école ; 
 

• Ses collègues enseignants qui lui manqueront dans sa nouvelle école, ce sont d’excellents 
professionnels ; 

 
• Mr Cocault pour ses interventions au sein des Conseils d’Ecole, c’était un bon médiateur. 

 
• Le personnel des A.T.S.E.M., très vaillantes, d’excellentes professionnelles qui font un travail 

formidable à l’école ; 
 

• L’ensemble du personnel A.L.A.E. auprès de qui il a évolué toutes ces années. 
 
Mr Raysseguier, à son tour, remercie M.Denève et salue la qualité de son travail au service des 
enfants. 

Une demande particulière de M.Denève concernant la prise de fonction de Mme Pattyn qui lui succède 
est formulée : il explique que prendre ses fonctions dans une nouvelle école n’est pas facile la 
première année et demande aux parents d’élèves de réserver un bon accueil à la nouvelle directrice. 


